

拓展营销渠道 助力产业扶贫

固始县举办 2020中国鹅美食电商节暨名优特农产品展销活动

本报讯(王亚运)日前,固始县 2020 中国鹅美食电商节暨名优特农产品展销活动开启。此次活动以“创建中国鹅美食之都”为主题,由固始县商务局、固始县农业农村局、固始县市场监督管理局、固始县扶贫办、固始县城市公用事业服务中心、固始菜推广领导小组办公室主办。旨在打造本地特色产品展销平台,进一步动员全社会参与消费扶贫,助力本土品牌企业转型、拓展线上营销渠道,打响“中国鹅美食”知名度和美誉度,在全社会营造“人人参与消费扶贫,人人支持消费扶贫”的良好社会氛围,确保全面完成脱贫攻坚任务、巩固脱贫成果。

固始县北临淮河,南依大别山,地处北亚热带向暖温带过渡的季风湿润区,兼有南北

气候特点。独特的气候、多样的地貌、优良的生态环境和悠久的农业文明史,造就了固始生物多样性的特点,固始白鹅、固始麻鸭、豫南黑猪、固始鸡等久负盛名,鸡蛋、鸭蛋、皮丝、茶叶、水产、柳编、挂面、萝卜等优质地方特产众多;全县取得“三品一标”的优质农产品达 67 个,国家地理标志产品 11 个,是全国首家生态原产地产品保护区。近年来,固始县立足资源优势,聚力产业扶贫,采取“龙头企业+合作社+电商”的形式,建立产业扶贫基地,培育壮大优势产业,收到了产业兴旺、贫困户增收脱贫的双重效果。这次展销活动,也是对固始县产业扶贫成果的一次集中展示。

“本次活动采用线下‘逛大集’的形式开展,通过购物嘉年华、人文展示、美食品尝、精彩

演绎等活动内容,把‘促销+电商+文旅’相融合,甄选推介优质产品,打造独具地方特色的‘大集’商贸模式。”在开幕式上,该县电商办负责人表示。

活动现场设置鹅美食暨特色餐饮展区、畜禽肉蛋展区、粮油食品展区、茶叶特产、果蔬生鲜五大区块组成,总面积约 3000 平方米,共设 92 个展位,参展企业共 88 家,展销的农产品包括畜禽产品、水产品、粮油、水果、蔬菜、食用菌等 500 余种。

据了解,活动期间固始县电商办还将按照“政府补贴、商家让利、平台支持”的方式通过“固始电商”微信公众号向市民发放 10 万元电子消费券用于购买展会商品,通过惠民措施提振消费信心,助推消费市场持续向好。



11月15日,光山县十里镇李堰湾村新发地种植基地农民趁着晴好天气正在收获金丝皇菊。该种植基地为了用产业带动更多农民脱贫致富,今年依托土地以及乡村旅游资源,发展观赏性强、经济价值高的金丝皇菊种植,引导企业延长产业链,深加工菊花产品,提高附加值,带动农民增收,推动当地农旅融合发展。 谢万柏 摄

县区传真

弘扬文明新风

浉河区车云山村举行先进模范表彰活动

本报讯(马晓双)为进一步深化精神文明建设,培育文明乡风、良好家风,充实发挥群众身边典型的示范引领作用,日前,浉河区董家河镇车云山村 2020 年“乡村光荣榜”“星级文明户”表彰暨扶贫扶志宣讲活动和“浉河茶筵”活动在村部附近举行。

活动对由“乡村光荣榜”“星级文明户”评选小组和村民代表走访、商讨、公示后的 10 余名“好婆婆”“好媳妇”“好丈夫”“好邻居”等先进个人和“星级文明户”家庭进行表彰,为他们发放了荣誉证书和奖

品,勉励更多的村民以先进为榜样,弘扬时代新风,促进家庭和谐。

浉河区文艺演出小分队结合“扶贫扶志”宣讲带来了《向贫困宣战》《我来到了大别山》《茶乡人民谱新篇》等精彩的文艺表演。

此次活动对加强本村农村精神文明建设,培育良好文明乡风具有重要意义。车云山村作为省级文明村将持续开展好“乡村光荣榜”“星级文明户”的评选表彰活动,发挥典型示范作用,弘扬美德,为推动文明乡风建设提供榜样支撑和道德力量。



日前,平桥区人民法院召开党组(扩大)会议,集中学习市中级人民法院就平桥法院立案工作进行约谈的指示精神,以反馈问题为导向,以整改落实为抓手,推动整改工作落实落细、见质见效。 王雪阳 摄

浅谈企业思想政治工作的途径和方法

商城一七九六河南省粮食储备库 陈功敏

企业思想政治工作,如何跟上时代的步伐,与时俱进更好地服务于企业改革发展,其结论应该是不断创新。企业思想政治工作的创新要取得较好的效果,应当处理好以下三方面关系:

1. 坚持理论创新和实践创新的辩证统一

没有科学的理论就没有正确的行动。创新思想政治工作,必须高度重视并充分发挥理论创新的先导作用。切实加强理论学习和创新,思想政治工作才能获得科学的理论指导,思想政治工作才能跟上事业发展的步伐。科学的理论

是用来指导实践,并在实践中不断完善、发展和检验。如果有了正确的理论,却束之高阁并不实行,再好的理论也是没有意义的。

2. 坚持方法创新和效果最佳的辩证统一

方法是手段,效果才是目的。如何做到方法创新和效果最佳的辩证统一?一是要有针对性。就是从实际出发,理论联系实际,因材施教,有的放矢。应贴近职工的思想实际,要敢于正视现实中的“热点”“难点”“焦点”问题,讲真话,讲实话。用正确的观点、科

学的方法分析成因,提出解决问题的办法。二是要晓之以理,动之以情。处理干部职工的思想政治问题应以真诚的态度对待人,以火热的感情打动人,以透辟的道理说服人,以实在的行为关心人。三是要办实事。要把解决思想问题和解决实际问题结合起来,从职工迫切要求解决的问题入手,从职工最关心的具体事情抓起。四是要以身作则。要求别人做到的自己首先做到,禁止别人做的自己坚决不做,用自己的一言一行树立党的威信,维护党的形象。

3. 坚持内容创新和形式创新的辩证统一

思想政治工作要不断丰富创新教育内容和形式。一是要紧紧围绕业务工作深化教育内容。二是要适应现代社会发展趋势,提高思想政治工作的科学化、信息化程度。三是要贴近群众,服务基层,密切关注与群众利益息息相关的问题。总之,在创新的过程中要坚持用科学的立场、观点和方法,正确地处理好各种辩证关系,以坚定的政治方向,促进我们的粮食事业更加辉煌。